SCOALA GIMNAZIALA ,NICOLAE ROMANESCU” CRAIOVA

CONCURSUL NATIONAL DE MATEMATICA ,MICUL ARHIMEDE”
CLASA A-VII- A
5.12.2015
PARTEA |
Pentru fiecare raspuns corect se acorda 5 puncte
1 2 3 4 5 6 7 9 10
E D E D C A C E Orice C

raspuns

primeste

punctaj

maxim
PARTEAAII-A
11.a)
A D A CHm= Lottt et et e b e e et et et eeebe s et eae et ne e et eas et seatetaais 2p
NUMAF VICtOrii=NUMAEE TNFFANZEI..cccvci ettt et ettt s ete st se e se e e s et se s s e e anas 2p
A=14dar@ S 152 @ € {14, 15 ettt vttt b s bbb srane 2p
Dacada =15 =D = 1 (imPOSIDil)cuccue ettt b bt 2p
L I S R O o SRR 2p
b)Toate elememntele din A sunt de forma ad 09, 2 B 2p
X € {7,41,49,287,2000 ...ttt sttt e et st et st ena e 4p
T o T2 Y L2 OO OO TP OO ETTURSRRRRRRS 4p
12, Q)MQ Il AD. oottt ettt e et ss s st ettt aeeneeae e aeerenen 2p
FO I AD ettt sttt sttt st et s b e bt b ses b st e b se et st et sen s teebe sesbebae et nerbn 2p
MQCF PAralelOgram........ccccueieieiietire et sttt ettt e st areste st ste e essestesaesassassaseatesteseeseensssensasansens 1p
AQINE PAralelOZrami..... ettt st ste e e e e s et e s s sreate st ste s seseasesaesessesarsareasestessennnen 5p
o) 2 T = OO 4p
P ortocentrul triunghiului AQQC........oce ettt e e et ste s besaesas et e sansaesaeann 4p
T o T Y L2 O OO TSRO USRI 2p
OFICIU 10P

ORICE SOLUTIE CORECTA, ALTA DECAT CEA DIN BAREM, ESTE PUNCTATA MAXIM




